
男女共同参画・女性活躍推進に係る認知度等調査結果 

 

調査目的：男女共同参画や女性活躍に関する県民の認知度や意識などについて、現状を把握

するため。 

調査期間：令和２年８月２７日～令和２年９月１１日 

調査対象：ながさき WEB 県政アンケートモニター（３３８名） 

回答状況：３１３名（回答率９２．６％） 

担当課：県民生活環境部 男女参画・女性活躍推進室 

 

※小数点以下第 1 位を四捨五入しているため、１００％にならない場合があります。 

 

 

 

■回答者の属性 

 

区分 人数 割合 

男性 149 47.6％ 

女性 164 52.4％ 

計 313 100％ 

 

 

 

 

 

 

年齢 人数 割合 

10 代 3 1.0% 

20 代 28 8.9% 

30 代 58 18.5% 

40 代 72 23.0% 

50 代 58 18.5% 

60 代 63 20.1% 

70 代 31 9.9% 

計 313 100% 
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問１．あなたは「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか。 

 

選択肢 回答者数 割合 

内容まで知っている 116 37.1% 

聞いたことはあるが

内容は知らない 
173 55.3% 

知らない 24 7.7% 

合計 313 100% 

 

 

 

 

 

問２．あなたは「イクボス」という言葉を知っていますか。 

 

選択肢 回答者数 割合 

内容まで知っている 58 18.5% 

聞いたことはあるが

内容は知らない 
101 32.3% 

知らない 154 49.2% 

合計 313 100% 

 

 

 

 

 

問３．あなたは「女性活躍推進法に基づく一般事業主行動計画」を知っていますか。 

 

選択肢 回答者数 割合 

内容まで知っている 13 4.2% 

聞いたことはあるが

内容は知らない 
94 30.0% 

知らない 206 65.8% 

合計 313 100% 

 

 

 

 

Q1：あなたは「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか。

内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 知らない
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Q2：あなたは「イクボス」という言葉を知っていますか。

内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 知らない
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Q3：あなたは「女性活躍推進法に基づく一般事業主行動計画」を知っていますか。

内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 知らない

内容まで知っている 
4.2% 

聞いたことはあるが
内容は知らない 

30.0% 

知らない 
65.8% 



問４．あなたは、女性のための就業相談窓口「ウーマンズジョブほっとステーション」を知

っていますか。 

 

選択肢 回答者数 割合 

内容まで知っている 15 4.8% 

聞いたことはあるが

内容は知らない 
68 21.7% 

知らない 230 73.5% 

合計 313 100% 

 

 

 

 

問５．現在、企業等にお勤めの方にお尋ねします。あなたの職場では、男性が家事や育児な

どに積極的に参画することについて、理解や協力がありますか。 

 

選択肢 回答者数 割合 

理解がある 70 22.4% 

理解があり、支援も充実している 9 2.9% 

あまり理解がない 32 10.2% 

全く理解がない 10 3.2% 

わからない 29 9.3% 

現在、企業等に勤めていない 163 52.0% 

合計 313 100% 
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Q5：現在、企業等にお勤めの方にお尋ねします。あなたの職場では、男性が家事や育児などに積極的に参画することについて、理解や協力があ

りますか。
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Q4:あなたは、女性のための就業相談窓口「ウーマンズジョブほっとステーション」を知っていますか。

内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 知らない
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聞いたことはあるが
内容は知らない 
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問６．Q6：あなたはこれまでに、オンライン方式での会議参加、相談、セミナーへの参加

などをご経験されたことがありますか。 

 

選択肢 回答者数 割合 

ある 84 26.8% 

ない 229 73.2% 

合計 313 100% 

 

 

 

 

 

問６－１．Q6 で「ある」を選択した方にお尋ねします。どのようなシステム、アプリ等を

利用されましたか。（複数回答可） 

 

選択肢 回答者数 

ZOOM 57 

Skype 15 

その他 20 

 

 ●その他の主な内容 

  Cisco Webex：７件、LINE：4 件、Microsoft Teams：２件 ほか 

 

問６－２．Q6 で「ない」を選択した方にお尋ねします。なぜ利用しなかったか、理由を教

えてください。（複数回答可） 

 

選択肢 回答者数 

利用する機会がない 194 

設定などに手間がかかる 19 

対面のほうがいい 24 

WEB での利用に不安がある 17 

その他 12 

 

●その他の主な内容 

会議参加で利用したことは無いが、家族間では Skype を利用している。 

業務内容が営業販売配達（車両運転）なので対応できない。 

通信環境に難がある。 

など 

Q6：あなたはこれまでに、オンライン方式での会議参加、相

談、セミナーへの参加などをご経験されたことがありますか。
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